



**ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ**

вул. Лесі Українки, 59 м. Луцьк, 43025, тел. (0332) 722 354, факс 722 319, e-mail: [post@uon.voladm.gov.ua](mailto:post@uon.voladm.gov.ua),  
код ЄДРПОУ 39782790

№ \_\_\_\_\_

на № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

**Рецензія-відгук**

на освітньо-професійну програму Середня освіта. Інформатика  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Волинського національного університету імені Лесі Українки

Освітньо-професійна програма «Середня освіта. Інформатика» розроблена робочою групою факультету інформаційних технологій і математики, погоджена вченою радою, схвалена науково-методичною комісією факультету інформаційних технологій і математики та затверджена Вченою радою Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма спрямована на створення та підтримку умов для якісної освіти майбутніх вчителів інформатики, конкурентоспроможних на ринку праці, компетентних, відповідальних, які вільно володіють своєю професією, готових до постійного професійного зростання, соціальної та професійної мобільності.

У рецензованій програмі чітко визначено її мету і характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, характеристику методів викладання та оцінювання, подано ресурсне забезпечення програми.

Структура освітньо-професійної програми в цілому логічна і послідовна. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Тому програмою передбачено вивчення освітніх компонентів, які спрямовані на формування загальних та фахових компетентностей, досягнення загальної мети програми та програмних результатів навчання майбутнього вчителя інформатики на засадах студентоцетрованого навчання.

Програма дозволяє отримати індивідуальний набір знань шляхом самостійного вибору вибіркових курсів відповідно до потреб здобувача освіти.



Сертифікат OE02AF  
Підписувач Матвіюк Наталія Василівна  
Дійсний з 10.01.2023 15:13:44 по 09.01.2025 15:13:44

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ



№ 1853/01-10/2-23 від 26.06.2023

Освітня програма передбачає присвоєння випускникам професійної кваліфікації «Вчитель інформатики закладу загальної середньої освіти, викладач закладу фахової передвищої, вищої освіти», що суттєво розширює можливості працевлаштування випускників освітньої програми, порівняно з діючою ОПП. Педагогічна складова програми реалізована достатньою мірою, є логічним продовженням освітньої програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика).

Освітньо-професійна програма підготовки магістра зі спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика), що впроваджується у Волинському національному університеті імені Лесі Українки, розроблена у відповідності до проекту стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика) та відповідає вимогам професійного стандарту за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)», підтверджує її відповідність належному рівню визначених освітніх характеристик та може бути рекомендована до практичного використання.

Рецензент  
начальник управління освіти і науки  
Волинської обласної державної адміністрації

**Наталія МАТВІЮК**